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INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL 
ATA DA 23ª REUNIÃO DE RENOVAÇÃO DO CONSELHO DE PREVIDÊNCIA SOCIAL 
DA GERÊNCIA-EXECUTIVA DO INSS EM URUGUAIANA 
Data : 09/03/2012 

Horário: 14:00 

Local : Gerência Executiva de Uruguaiana 

I – PRESENÇAS  
CONSELHEIROS 

Representantes do Governo: 
Vilson Antonio Catharino Rodrigues – Presidente 
Cristiane Catarina Macedo Carvalho – Conselheira Titular representante do 
Benefício 
Ana Cristina Villela Pombo – Conselheira Titular representante do Atendimento 
Victor Hugo Saraiva Jacques – Conselheiro Suplente representante do Serviço de 
Benefício. 
CONVIDADOS:  

Gilberto Schilling Moreira – Sindicato Rural de Rosário do Sul 
Pedro Pires Píffero – Sindicato Rural de Alegrete 
Luiz Augusto de Souza – Sindicato Rural de Alegrete 
Fúlvio Menezes Garcia – Sind dos Empregados no Comércio de Rosário do Sul 
João Carlos Pereira Gonsales – Sind dos Empreg no Comercio de Livramento 
Tania Herreira – Associação de Aposentados e Pensionistas de Uruguaiana 
Jaqueline D B Passamani – Sind dos Trabalhadores Rurais de Itaqui 
Cídio Rodrigues Godoi – Sind Trabalhadores nas Ind de Aliment de Itaqui 
Gustavo Alegre Passamani – Sind Trabalhadores nas Ind de Aliment de Itaqui 
Lucio Rodrigues – Sind dos Trabalhadores nas Ind de Alimentação de Uruguaiana 
Olíbio Nunes de Freitas – Sind Rural de Uruguaiana 
Raquel da Costa – Sind dos Trab nas Indústrias de Alimentação de Alegrete 
Nilo Romero – Sind dos Trab nas Ind de Alimentação de Alegrete 
Solimar  B Oliveira – Sind dos Trab nas Industrias de Alimentação de Uruguaiana 
Tomé da Silva Rodrigues – Sind dos Trab nas Indus de Alimentação de Uruguaiana 
Claudio Belmonte – Sindicato Rural de Itaqui 



 2

Vanderly Almeida – Sindicato Trabalhadores Rurais  de São Borja 
Elbio de Souza Cidade – Associação de Aposentados e Pensionistas de São Borja 
Diante dos convidados presentes o  Presidente  do Conselho, Vilson Antonio Catharino 

Rodrigues abriu a reunião de renovação do quadro de conselheiros do conselho de 

Previdência Social da Gerência Executiva de Uruguaiana. Após cumprimentar a todos o 

Presidente do Conselho realizou uma explanação sobre o Conselho de Previdência 

Social, explicando aspectos como competência, composição, organização e 

funcionamento dos Conselhos de Previdência Social conforme dispõe o Regimento 

Interno dos Conselho de  Previdência Social junto às Gerências Executivas do INSS. 

Presentes os representantes dos segmentos dos aposentados e pensionistas, dos 

trabalhadores e dos empregadores, reuniram-se  e realizaram a escolha dos 

representantes de cada segmento para compor o conselho. Ficando estabelecido os 

seguintes representantes: Representante dos Aposentados e Pensionistas: o Sr, Elbio 
Souza Cidade  da Associação dos Aposentados e Pensionistas de São Borja e a sra. 

Tania Marisa de Oliveira Herreira  da Associação dos Aposentados e Pensionistas de 

Uruguaiana, ambos como Conselheiros Titulares; Representantes dos Trabalhadores:   
Jaqueline d Almeida Berro Passamani,  do Sindicato dos Trabalhadores Rurais de 

Itaqui e Raquel da Costa  do Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias de Alimentação 

de Alegrete, ambas como Conselheiras Titulares; Vanderly de Jesus Bolzam Almeida   

do Sindicato dos Trabalhadores Rurais de São Borja e Solimar Benites de Oliveira   do 

Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias de Alimentação de Uruguaiana, como 

Conselheiros Suplentes. Representantes dos Empregadores: Sr. Gilberto Schilling 
Moreira   do Sindicato Rural de Rosário do Sul e Claudio Belmonte  do Sindicato Rural 

de Itaqui, ambos como Conselheiros Titulares,  Pedro Pires Píffero  do Sindicato Rural 

de Alegrete e Claudio Raúl Delacoste Bicca da Associação Comercial de Varejistas de 

Uruguaiana, ambos como Conselheiros Suplentes. 
Após escolhidos os representantes de cada segmento foi elaborada a pauta para reunião 

de posse que será realizada no dia 13/04/2012, ficando estabelecida a seguinte pauta: 

− Posse dos novo Conselheiros 

− Perícia médica – convite à chefe do SST para participação 

− Dificuldades de acesso dos segurados aos sistemas- Cadsenha. 

− Agendamento de cópia de processo  

X – ENCERRAMENTO 
Nada mais havendo a tratar, o  presidente   do plenário e deste Conselho Vilson Antonio 

Catharino Rodrigues agradeceu a presença de todos e declarou encerrada reunião de 
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renovação do Conselho de Previdência Social da Gerência Executiva de Uruguaiana. 

Para constar, eu, Cristiane Catarina Macedo Carvalho, servidora , secretária deste 

Conselho, lavrei a presente ata.  

Uruguaiana-RS , 09/03/2012 
VILSON ANTONIO CATHARINO RODRIGUES 

Presidente  do CPS 


